

Возбуждено уголовное дело по факту гибели подростка на реке Авача



Следственным управлением СК России по Камчатскому краю возбуждено уголовное дело по факту гибели несовершеннолетнего мальчика на реке Авача Елизовского района (ч.1 ст. 109 УК РФ).

Как следует из материалов уголовного дела, 26 декабря 15-летний подросток взял резиновую лодку и совместно с двумя несовершеннолетними друзьями отправился на берег реки Авача ловить сетью рыбу.

С наступлением темного времени суток мальчик решил в очередной раз самостоятельно осуществить сплав, однако спустя некоторое время пропал из виду.

Тело ребенка без признаков насилия обнаружено на следующий день.

В рамках расследуемого уголовного дела проводится осмотр места происшествия, допрашиваются очевидцы случившегося, назначены необходимые экспертные исследования, в том числе в целях установления причины смерти подростка.

27 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1753157>